e 37

PHPE T

[PROBABILITY]

yrfa®mar (Probability) : 9 sre1 &1
sffaaae wt siHfo & 9 o frefd fea
W 2, @ 9 wifaeal (Probability) 81 < ¥ |

wfagyl WARE (Sample Space) : f&dlt wam
% aR-3R fFT IR W 9 wRoml % ggeaa w6
fogel G #Ed € | SY QURUE S W o am
S & raFdl wt W& H n(S) ¥ Yhaa w@ T

I-TF WA TR R BF § Sample space

$={1,2,3,4,5,6}

HET (Event) : Wiey wafe % yos Suqq=ad
N TH T FEd ¢ | T wHoE E ¥ giEa w5Q
TR s st d S {HT)

R IRATF A E D, AE={H} < S
IR S yfwee gufie @, & fFd 92T E %t mivea P
W&l n(E)=99=99 E % 3@%4] & e
n(S) = yfasel gufe S & eragal &) qea

E %9y ¥ afi®

WWﬁ,P(E)=—‘a§T—aﬁ—¢—

- TF I B W, @ 5FF TR W6
3 ford @a € 9 T ¥ BE S} IF FW
el 2 |

31a: wfasyl wafe S o staal @t gEm

. =n(S)=6

g G& 3 & FR A H =AM IRE W, A n
®=1

FA: FW SFh 3 & AW H WA

_HE) _1
PE)= nS) 6

[C-86]

fott e o srEwal & W@ F1a &

(i) T = 9n frew : aR E o e § S owe
E, WE, ¥ 4 it ©w & wert @ werdt ¥
n(E)=n(E)+n(E,)

(i) Frdt @ I Fram: 3k E & wew @, W

WS E, T E, I % T W wed § st
n(E)=n(E) xn(E,)
(iii) W= : AR FE TN E it ufeq kA 2, &
n fafe= axgell & r axqd o ot €
n(E)="P,=mL;

(iv) Wod : A ¥ o E asft ufed ot @, 9@ g
fafo= aegail ¥ ¥ r aeqd TH ot ¥

e ln
=G = s

W 3Uesi ¥eAd (Mutually Exclusive
Events) : fo&t wfazel wmfte (Sample Space) #t
A WA E, 7o E, TF WY T ufeq ot § & @
Hea H WER vas T wer war €, fored
E,NE,=¢ @2

<4 E, 3t E, Q¥ WeR sast send & o v
(E, I E) &t wifgehan =1 9K @ 7w fowan w0
el B—

P(E, N E)=P(E)+P(E,)

A% S« E, 90 B,  TER Aqash g 7w
&, @ W (E, W E,) F Wifgswar Fr R Q Tem
o 1 Wehar —

P(E, UE)=P(E)+PE)-P(E, NE)




Times

W@d7 WS (Independent Event) : 3%
T &1 ufeq g1 @ T ufed B - W
R 7 @, @ 3% T v & €

W 7= H, v A R B W@ et aik

P(A N B)=P(AB)=P (A) P(B)

A 9% T foed B Q) IR IS I, o Tl
o1 vid w1 o gEd SR Wi @ o @ WA R

Wdd wear (Dependent Event) : IRk &
T H "ied T JEG "wew W FsR w, @ uEt
TS WA A Fed € |

I T F @ = A T e SR
ol ar @ g Ak qE0 v g W @ g T
1 Praren weat W AR =m0 wf v ol q@
w & e S W T €

wfaeselt wrfaasar (Conditional Probability) :
AR yfeeel wfie o 3 wed A SR B W aw B R
ARTAR IR B A S, @A TH P AR
B & W # 3@ Wiywal & P(B/A) ferad ¥ aen
79, 79 yfey | fF A W2 99 €, B #) wfuadt
Tifehdl ®Ed € |

P(4N B)
PB/A)= "pg)

IR T BE B A H AR A= T
TR | 3 AW H T a1 B = I q@ W I
st 1 4 7 R @ U g, 9 B # wiawa
B % Wfue=it wiiysrar gt 59 witey W % e A
W g R
wiferar ¥ Wl % wWEaqul 97 :

1. P(A)+PA)=1

WE A BIE TS § AW A’ THH T TR |
2. (i) e H IEHS WAMAIE E = P(E) : P(E)

(i) =N 1 yiea warmuE E = P(E') : P(E)
3. (i) IR T w1 FTHA §AMUE =a:b

a
@ PE) = a+b

(i) 3afk s E 1 wfaea H@EPTUE =a: b

b
qr P(E)—m

PUREN |

[C-87]

Sagir Ahmad

4, 9 fodt wieset wafe S § A, B aan C #% =
wend &,

P(AUBUC)=P(A) + P(B) + P(C) -
P(ANB)~-P(BNC)-(ANC)+P(ANBNC)

Ik A, B 921 C mutually exclusive g, o
P(ANB)=P(BNC)=P(ANC)

=P(ANBNC)=0

aa P(AVUBUC)=P(A) +P(B) + P(C)

v e Tt & wataa wgagul o« —

1. a9 Th T H 52 W ER

2, TTH 26 A 3K 26 FRA M H TWEA T |

3. 26 AT % wdl H ¥ 13 o A (Hearts)
3t 13 $e (diwd Diamonds) ® 1 ¥

4. 26 F T H TA A ¥ 13 FTeM M (Spades)
3R 13 fafg@ (Clubs) & B9 €

5. @ W, S4, wen um, fafem § 9 wow |
TH-T a1 B € A A et F |q@
IR 39 oW ¢ | 3@ YR WX SR (King),
IR 7 (Queen) 3R IR e (Jack) €W ¥ |

6. i & Ba # =R faene! g1 & 3k wow =
13 ™ frer ¥ 1 i & @ o wos U1 S g
5 honours T3 B ¥ |

I 1. T 95 & 399 ° 3 I &t
wifshar &  ?

W:ﬁ{?ﬁ}ﬁHeameailm%l

. S={H,T},E={T}

n(E) 1

nS) 2

. PE)=

IR 2. TFH THRY YA F PRl S € |
grIfaar A FIiNT ff 9R &1 dAF IR |
TT: TR W, 2,3,4,5 9 6 3ihd a1 &
o Q el ot T @ S AR H FHET T E
- §=1{1,2,3,4,5,6} A n(S)=6




Times

7 % E= {4 &1 3{F IR M &I ¥}
- nE)=1
nE) 1

¥@: ¥ E 1 gefaa P(E) = (S) =3

IETEA 3, S U T 1Y Feh 9§ | A W
AR A H AT 7 TN B i € ?

%A : Sample space S H @Al &1 HEA
n(S) = 6 x 6 =36

Ik @ W= E|, @ E=
2,5),(5,2),3,4),(4,3)}

n(E)=6

{1, 6), (6, 1),

pEy="E)_6 _1
m(S) 36 6

IR 4, dF el & 8@ A Frfafed
weET i R #
() YS @ T WY AW F A
(i) @ i S Y "eT
g weetl @t wigsmand st frere |
& : dF faaal %t I8 ¥ sample space
S ={H,T}x{HT}*{HT
= {HHH, HHT, HTH, HTT, THH,
THT, TTH, TTT}
n(S)=38
() TS @ TF W AW F oA
E, = {HTT, THT, TTH}
nE)=3
n(E) 3
n(s) 8
(i) T ¥ o H W E, = {(HHH}
nE)=1

P(E)=—2=

n(E,) 1
n(s) 8
IR 5. 4 Tl w1 Ivven o, 9 2 Wi
A F T TR R ?
&1 : sample space S § 3TFS ®I W& n(S)
=24 (Fiifw & fogd ¥ @ wiwd ®)

( 2)"‘

whwifirr i

[C-88]

Sagir Ahmad

Iz 2 Tid MW W WS =A
A n(A)=*C,=6
a7 i wifasa P(A)=n(A)=£4=§
n(S) 2* 8
T 6, T T TH T 4 T G W
¥\ oo fafr= vl § o @1 @ witwea € 2
Tl : T H SE H 4 suits B ¥ A TH
suit § 13 79 o & 1 3 fomelt suit & 13 T @
1 R # S A SeEFal ® gew = UC Tl YR
Y suits ® faw ot |
3 = suits & T M F W | erEgal
F gem =1C, x 5C, x ¥C, x 1C, (fret @
TR-frw /);
Sample Space ¥ 3tE¥El ® HeA = 2C,

13(:l Xl} C] xl} Cl x]} Cl
Ima; A wifgear =

52c4
_ 13x13x13x13 2197
T 52x51x50x49 T 20825
4%x3x2

ST 7, IR AWM R 52 T W W 2 W™
Jgeedl @R W, @ W & R BH H A
wifea ® 2

TA: A 52 vl § ¥ 2 T Eied &t v
=Sa n(s)=52TA § ¥ 2 T Wi & HA
=52C2

i, afk A =2 a8 &1 ", @

n(A)=4TH ¥ ¢ 2 ©iF & §d

=“C2
md)y 6 1

I: P(A)=——"= =—
n(S) 26x51 221

IIEAU 8, W 52 Al & TS H W 2 &
Jges Eil W 2, @ S UE A9K9E au U
¥ TR H R G R 2

T AR 52 W A ¥ 2 W g &t oae

=8

& n(S)=*C,

fit, TR E, = @& A o F) T

q E, = T% ARAE AA H TS, A




Times

n(E)=1*C,=n(E) (Fif% 52 T § 4 Im
3R 4w B\ E)

3@ A E =% 9 3R F TRUE o F
qz‘:n, .
@ n(E)=n(E,) x n(E,) frdt % 1om fram /)

n(E) _ n(E)xn(E,)

. P(E)=
s PE)=25 ()
_ 4CI x4 Cl _ i

S0 663

IEEAW 9, AN H 52 T A Q4 @Y W@ T
w1 FE ¥ TR T O oIk deet wm wm @2
T : Sample Sapce ¥ @Fal #t HEm

n(S)="C,

A TH S A F U = A, T n(A)=*C,
fRt, 3k 3 399 T S $1 W =B,

& n(B) =“C,

(FTH 4 ST ) SgF 9 48 T o I §)

¥ AR E=T&F &7 a1 99 o9 T A &t
o, 9

n (E) = n(A) x n(B) =*C, x €,

nE) ‘Cx*C,
nS)  %c,
IergToT 10, afk A A 52 w6 F ¥ 3 @9 W,
@ o F AR BN W | guE @ 2
T: AR 52 i H @ 3 ™ EleN w ge
=S,
’ n(S)=527d ¥ ¥ 3 W T 77wl
=5»2c3
sy, Ak A =3 <IWme ¥R +1 we,
@ n(A) =C,(FF 4 =T ¥ 3 IR
e W@ g e B R)

3d: P(E) =

n(4) *C, 4
PA = = =
) n(S) FC, 52x51x50
3x2

1 1
T13x17x25 5525

D!

[C-89]

Sagir Ahmad

I 11. 6 TS iR 6 wSfHAl agww
Har ¥ ded ¢ 1 oot 6 wefwdl w—
() & 9" I F Niywa Fwe |
(ii) vEF 3R wefFal % wwrR ¥ ¥ ¥t R
wfgwar e |
T : (i) IR S sample space &,
n(S) = Clz'_‘llg
6 TEfHal H Th Y W g FA 7 TG &
STt € 1 AR T w H Yo W wew =E, @
n(E) =7 FGA $ FAE B FA W =P,
frR efral 1 oft s A qomn o1 weRar €
A% 6 wEldl S A" § FH F WS <E,
@ n(E,) =6 TG F WEe & FF &
=61>6
Ik E = e ge, @
n(E)=n(E) x n(E,)

= Bx P, =[1x]6

(i) T n(S)=|12 T n(E)=2x|6x|6
a: s wifgsar

n(s) (12
[T 12, fordt W o 9, e 3 gy, 2
Afeen qon 4 w=2 ¥, WK At w g 8
dF q T4 TR & T WiAHA 2 2
& : n(S)="C,=126
f6t, 9K B, = =4 o F we qu
E,=¥9Q = 3 T 9N F v
@ 5 (E,)=*C,qM n(E)="C,
¥q: 9 E=2 =3 qu 2 31 AR BN W
e, @t n(E)=n(E)x n(E,)="*C,x°C,
=6x10=60
n(E) _ 60 10

_'. PE = e—me— T e—
®) n(S) 126 21




Times:

AT 13,5 WA W 7 EH A4 1 T
Wil a3, N Frafafea wemel A wivwad
frepred |

(i), 3 wfeend q= 1 TEW @,

(i) 2 wfeemd qer 2 TEW | qen

(iii) 4 wfgand &

& : T8l Afwa w gsn = (5+7) =12

afk S sample space &, @ n(S) ='"C, = 495

() 3R 3 wfead g w1 v =A

@ n(A)=°C,= 10

fex, Ak 1 769 37 1 "wen =B

A n(B)="C,=7

a1a: ARk E =3 wieend wd 1 ¥ o B W

@ nE)=n(A)xnB)=10x7=70

p(E)=f@=_29_=ﬁ
n(S) 495 99
I IR

(i) i wifaeran
G, X'C, 10x21 14
2c, 495 33

C, 5 1

(iii) rfre Wiy = zc, 495 99

ITETOT 14, A TE B $FA F HH H A
A HF M T A Wigewa € ?

T : A S | A F H TS = A,

T A=(1,2),(2,2).(3,3),(4,4),(5,5), (6,6)}

. n(A)=6

firx, Ik S = sample space

@A n(S)=6x6=36

. 6 1

P(A)-g—g

- P(A) =M W UM 3% I ® wiawd
1 5

=l-P(A)=1-—==
()=1-==¢

ITEOT 15, A T H HFHEA W IW AW
FEIST H AN S A 6 B H R Wigeha 2 ?

TA: n(S)=6 x 6 =36, W& S = sample
space

wfaaifiar SR

[C-90]

Sagir Ahmad

R AT 5 I HY TS = A,

@ A={(1,4),41),2,3),3,2)}
n(A)=4

fiae, afE A 6 M & 9 =B

@ B={(1,5),6, 1,2, 4),4,2),3,3)}
n(B)=5

4 1 5
. P(A)=—== P(B) = -—
s P(4) 36 Ten P(B) 7

9
<6 5 A 6 N A WER Aqastt ¢, it
T 9y T 3 g |
;ST wifehar
=P (AUB)=P(A) +P(B)
1.5 1
"9 36 4
IEEVT 16, TH AN Fit T ¥ A T T5wq
rC e GO G A e e O L i
] Wiqwar e w1 |
¥ : K sample space &, A n(S) = %C,
g A=3H T A B H T,
A n(A) =2C, 7
g B =3 90 W g ® He,
n(B)="C,
R INPEN o@D § am i
. mANB)=1C,
asfe wigear = P(A U B)
=P(A) + (P(B) - P(A N B)

=26C2+4C2 _ZCZ

SZC-, SZC, 52C7
25136 |

26x51 26x51 26x51
330 55

1326 221

IERA 17, T War § Q o=4 ¥ | 39 weH
T} F T Wiidehar } 9K 97 Wem ® R I W
g ¥ ?

T : 9 % E = TF 9gH T H WA

@ E, = {GB,BB};n(E)=2




BIRETI

Times

6, w7 fF B, =3 & wg® ef B qew
@ E,={BB};n(E)=1
-~ E, nE,={BB};n(E AE)=1

3d: IR wifawdl
=P(E2/E,)=M=l
nE) 2

ITEAT 18, TN I TH TS ¥ A HAE
M § e, 5 R W e &t Wit
freerel ok &9 o W R e T kg wnd

T : W % E = vech W9 f v o #t
S E,= 0 Gl | 9K M hl S aen
E, = el efa § am o &t wew

4 4
Cl CI
?ﬁ P(El) - 52Cl ’P(El) SICI aaﬂ
4
c
PG5
1

T o el wiw § FE n(S) = *C, qom
o, s G T T A T ey W |
3a: avfie wifsa = P(E, NE, NE,)
=P(E,)xP(E,)xP(E;)
(- E, E, @0 E, T ¥)

4 4 4 8

5275150 16575

IV 19, T A A A | WE ¥
T AgESA G S € | (1) S B Fhen g #,
(i) FF fo=1 1 & TR H T Wiigwa ® 2

T : (i) IR A= Tgelt TSt ¥ w1 v fieen
I 9 a¢ B = A0 TEEt ¥ Hren 1 FRher @t
e, T n(A) = C, T n (B)=*C,
n(4) _*C, 26 1

= 272

2C, 52 2

nB) 26 1

n(S) 52 2

.. efie Wfrskal = P(A N B) = P(A)x P(B)

P(B) =

X

| —
N | —
=

[C-91]

Sagir Ahmad

4% A 3R B @ ¥, wite el e @
frpemael T W e et | frer aren T fasi
T F |

(ii) v TEEt ¥ = SR gEd @ wren e

26 26 1

CARN PET| "% %1 [() =+t wF]

T vgeh Teg ¥ Hen ok Tl Q we FreeR

IR 20, TF FE H 1497 L e fqenfeiai
T Q7 TR &, 5 F2FH & a1 3 a1 & & 1 9K
ol &) oTHfE U A TH 2 | FH A H9 &
faenelt Hafes & A T, TWH G T R ?
[BSRB Guwahati (P.O.), 1999]
& : 15 faafif § 4 faanef 40 S @ 5o
s~ _ 15
T = C4—@—15x13x7
IR foafddl ¥ 9 & o ey B 7 e B

Fa @& =" C, =—1|—%=210

4
Wﬁm@%ﬂlﬁﬁm?ﬁﬂﬁﬁﬁw
210 11

15x13x7 13
IV 21 : TF oA AT F I el 9
T ARART wg 1 ARk ¥4 W } df e
-3 ¥ frepra &t W @ F wWE @ fE
SO TE A RO @ Qw2 2
[SBI (P.O.), 1999]
T : 12 AR § |/ 3 RO Feeen @ |/

LIiED ='2C3=~I£=220

3o

3 ARFEl faen % |19 W e @ @
_io o 14
m?ﬁ_cs"m—l—“

T ot =St AT 7 R & duE =%m




Times

T ST Sagir Ahmad

R 7 O A o R T = | = . ®H Y N TH (I SO #E
220 55 ) 35 7
IR 22, [ 12 3 F ¥ H-foer @y e g =l-er=o

g M ¥ | AR agfese 9R o frew WY, @ T
off 39 W& 7 TR wt g fEa 2
[Andhra Bank (P.O.), 2003]
_*C, 14
T : onvfie wifran ~wg, =99
IFEIOT 23, 3 I W, 4 T AL 941 3 wER
I & w7 ¥ 2 R Wy Pt awd €S

IR A 7N R w0
[RBI (PO), 2003]
G, 217
R Sl WA = B = s

] 24, W AFTH 4 R a2 T g T
I 3 agfea® et S, at S 8L e =t fra

[T # ? [Andhra Bank (S.0.), 2005]
e o' -G .2
g A LKIEE 3 Cz 15 5

IgrERT 25, Ak fRet wfies § @ ww =t
AgFTH A ST 2 AT IHH T B HY Wi

-2- ? U1 9% To9 € TEe! Wikl % 2, o 9% ey s
2 ol Wi ot @, 3He! witgwar = e ?
[SBI (P.O.), 2005]
T - 3 veAd wed ¥

IV 26, TH TF UeF W Ya+F &1 dH,
e # ), fafeen #t 99 R e 3t @
& 2 |
() @ JF SR ISE T W FH Y wH

T IUIEA HI B B GEIE a4 R 2
(i) ¥R g Jadd I8E IH W 79 T4 o

F TH-TF [0F 51 & G fFa R 2

[UTI (Mumbai), 2005]

& () |A WD =° C, =84

A F TF ot TGF 7 T W FA dliS =
’C,=35

[C-92]

(i) = Tl =°C, =126
Fol T 9 TAF T8 R &F-TF [WF 8
=3Cx szl x3C1 ><1Cl
=3x2x3x]1=18
18 1

- YR wIfgE Ty

I 27, T @ R & I i wH ® o
TH o0 3R STH! Yot WamwR o S9feed g ¥ |

Ak o % 3 o ) e o e e @ o

¢ @, 9 T R T o

e w7 § ? [MAT, 2005)
sk TR A3 PR W
WfaFa = P(AUB)-P(ANB)
1 1
P(A)= st P(B)= ¢
111
P(ANB)=P(A)xP(B) = o= o

A P(AUB)=P(A)+P(B)-P(ANB)
11 1 11

775735 35

| 2
i SR = s

35 35 7
AT 28, TF ToFde 7o 1 15 w5 § fogd
I s iR eFs g S1aR @ 1S A9 11

e 9 WK ¥, A3 11 W wH F w3 R

S&H AEl w WARA FERT 27 [MAT, 2005]
T : e wifaswar
_ 5C3 xlO Cs N 5c4x10 C7 . SCS ><10 C6
lSC” lSC“ ISC“

12
13
IIEIUT 29, TH Howl W 4 7 R 7 et
Tiferat € | A Jarda 3 MifeEt 3o It §, @ 7
ol Q& il 2R Y TwEe = R 2
[IDB (P.O.), 2005]




Times

ol : AT YrEAl
e, x*C, _21x4 28
TTg, 165 55
IeRUT 30, W wew R WR wefwdl
tfm 4 33 ¥ 1w fead v ? R wsh W R

wefmal wu-wy %3 ¥ ? [RBI, 2005]
_lexja _ 1
T : s geE = 9 21

JAEIOT 31, TF FeR W 4 A, 3 R, 2 A

#R 5 F A ¥ |

() afk TR e A €1 Y free W €, & s
A 3k 2 B D A W R e
e @ ?

(i) 3% 2 AE Fad 1 ¥ P 9@ ¥, @ 3T
R e 9 F fpa e evl ?

(iii) X < Al Ve < W bt s ¥, A o
q et ® oFff won wEd T ¥ # fEa
e @ ?

(iv) 3% T et Jarde @ @ Free 9§ T R
FH Y U TH & o Aed gH @ HaR
e € ? [Dena Bank (P.O.), 2006]
T : (i) |/ & = 1“C, = 1001

qu STgERE Tlis =C,x IC,

- arddte wifgeRdn "1

=
=)}
QS’I

Z=
14C2
9C3
(iii) ssfre wifreRan =T T
. 3
(iv) T Rom = 14C, =364

et WEe A B & fae sigwe wRom
=1C =120
. %M 9 FU | o WA 8 H Wi

(i) e wfgswar =

Slw 2fw

364 364 9l
FERA 32, T o9 W 4 A, 4 T, 4 TS
3R 4 F afa § 1 wew =R S I9E I ¥
frafafeg § ¥ w0 ufed 21 1 qeET € 2
[3=n ¥ (P.O.), 2005]

s :

[C-93]

Sagir Ahmad
(@) =R 9@ A e,
(i) 9 & 9 o e 8 g § g FW
Y F9 SR ¥ 4 @ o= T R,
(iii) TR § Q ©F F gog & § on
(VIR Aa @O DE
T : (i) 91 sta e B & i wifawa
‘C,_ L
T eC, 1820
(ii) - aﬁafamzﬁaﬁmﬁaw=é6
. O S e T W " Ay i w9
JFH IR Y T o A T EH R

1 1819

=1——=-—
afre W = 1= 1850 = 1820
e, 99

5C, 364

(ifi) i wigwar =
(iv) SFsire wifreran
B 4 C_, 4 Cv4
16 C4 16 C4

4c4
16 C4

4 C“
i6 Cv4

4 1

T1820 455

wamd 10 am e, 4w I @
Y 2 o fag e ¥ ) Ak I A s I R,
@ TR @ =S T HT WA w0 R ?
1) 1/3 Q) 213
(3) 8/13 @) 5/13
[RRB Bhuvneshwar, 2001]
2. IR T TR W 18 W) Feh WC @ R SR
2 B M W WD € ?
(1) 2 o ) 3 =
(3) 6 R 4) 9 IR
[RRB Kolkata, A. Driver 2005]
3 wEdsSENI 2R s R ™
TR A 4 90 D ol 3 9F @ fomw ¥ | R
ww v A U g fremen T @ A9 W

faaet B Y @ Wit ® ?
(1) 9/6 (2) 20/49
() 118 4) 9/14

[RRB Bangalore, ESM 2004}




Times

4.

10.

11.

20 &0 3R 15 9 K F T § o 9N §)
T 70 IR B T F T R @ v § 2

() 1/20 (2) 1735
3) 47 4) 3/4
[RRB Bangalore ASM, 2004}

TF TF dR 9 T g o s foer a9
T B Y | AR T e 0 | Rl off 99 Sl
%) e Frepren S, @ Frerel T g A Sl
¥ 8§ #9-9-%9 & FaU =S PN, TOE
S fRat @ 2

(1) 1/55 (2) 54/55
(3) 45/55 @) 3/55

[RRB Kolkata, Goods Guard, 2002)
52 i &t T TS A | U Frepre g, @t
el T T ) 3 e T o A © ?
(1) 21245 () 1218
(3) 4/1569 @ 1221

7 foas Iotel 91 ¥, %9 ¥ F9 & 59 oW
H F WAFHA § ?

(1) 1/8
3) /8

Q) 12
@) 173

[RRB Bhuneshwar, Chasing Inspector, 2005}

frdt YA d 4 ot iR s Tt R 159 R
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